

Защита свободы слова

Трейси Джейкобсон в беседе с журналистами сказала, что ее страна защищает свободу слова, и она надеется, что правительство Таджикистана создаст в стране свободную от препятствий атмосферу для средств массовой информации, передавало 24 сентября таджикское отделение радио Би-Би-Си.

В связи с внесенными изменениями и дополнениями в УК РТ, согласно которых за клевету и оскорбление чести и достоинства в материалах Интернета предусматривается уголовная ответственность, посол США в Таджикистане Трейси Джейкобсон сказала: «Мы следим за развитием событий и посмотрим, как будут реализоваться на практике данные изменения в закон. Если при рассмотрении этих вопросов возникнут проблемы, мы будем требовать у правительства республики уважать свободу выражения.

Законопроект о внесении изменений и дополнений в УК РТ об уголовной ответственности в Интернете принят тогда, когда, по мнению многих экспертов, Таджикистан среди других государств мира занимает одно из последних мест по количеству Интернет пользователей. По мнению экспертов, данный шаг еще больше усилит цензуру и воспрепятствует широкому распространению информации среди граждан страны.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.